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Proposiciones de Ley Foral:
—Proposición de Ley Foral de reconocimiento y reparación moral de las ciudadanas y ciudadanos navarros

asesinados a raíz del golpe militar de 1936. Corrección de errores (Pág. 2).

SERIE E:
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas:
—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a que cree una línea de ayudas o subvenciones para

transporte y residencia del alumnado de post-obligatoria de la zona pirenaica. Aprobación por la Comisión
de Educación  (Pág. 3).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a modificar la Orden Foral 12/2009, de 11 de febre-
ro, para evitar la discriminación por domicilio que afecta al alumnado de zonas rurales. Aprobación por la
Comisión de Educación  (Pág. 3).

—Resolución por la que el Parlamento de Navarra muestra su rechazo al recurso del Estado contra la Ley
Foral 24/2013 de medidas urgentes para garantizar el derecho a la vivienda en Navarra y solicita al
Gobierno de Navarra su personación en la defensa de la Ley Foral. Aprobación por la Comisión de
Fomento (Pág. 4).

SERIE F:
Preguntas:
—Pregunta sobre la entrega al Parlamento de Navarra del Proyecto de Presupuestos Generales para el año

2014, formulada por el Ilmo. Sr. D. Koldo Amezketa Díaz (Pág. 5).
—Pregunta sobre el problema de espacio para impartir clases de Educación Física en el Instituto Biurdana,

formulada por la Ilma. Sra. D.ª Nekane Pérez Irazabal (Pág. 6).
—Pregunta sobre el criterio del Gobierno de Navarra en relación con la concertación de centros que segre-

gan por sexo, formulada por el Ilmo. Sr. D. Roberto Jiménez Alli (Pág. 6).
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Serie B:
PROPOSICIONES DE LEY FORAL

Proposición de Ley Foral de reconocimiento y reparación moral de las ciu-
dadanas y ciudadanos navarros asesinados a raíz del golpe militar de
1936

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido un error en la publicación del Dicta-

men de la Proposición de Ley Foral de reconoci-

miento y reparación moral de las ciudadanas y

ciudadanos navarros asesinados a raíz del golpe

militar de 1936, publicado en el Boletín Oficial del

Parlamento de Navarra número 123 de 29 de

octubre de 2013, se procede a efectuar la oportu-

na rectificación:

En el artículo 13, apartado 5, página 8, segun-
da columna, donde dice:

“caso”

Debe decir:

“censo”

Pamplona, 7 de noviembre de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a que cree una línea
de ayudas o subvenciones para transporte y residencia del alumnado
de post-obligatoria de la zona pirenaica

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN 

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a que cree una línea de ayu-
das o subvenciones para transporte y residencia
del alumnado de post-obligatoria de la zona pire-
naica”, aprobada por la Comisión de Educación
del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada

el día 31 de octubre de 2013, cuyo texto se inserta
a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que cree una línea de ayudas o sub-
venciones para transporte y residencia del alum-
nado de post-obligatoria de la zona pirenaica”.

Pamplona, 4 de noviembre de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras 

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a modificar la
Orden Foral 12/2009, de 11 de febrero, para evitar la discriminación
por domicilio que afecta al alumnado de zonas rurales

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN 

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a modificar la Orden Foral
12/2009, de 11 de febrero, para evitar la discrimi-
nación por domicilio que afecta al alumnado de
zonas rurales”, aprobada por la Comisión de Edu-
cación del Parlamento de Navarra, en sesión cele-
brada el día 31 de octubre de 2013, cuyo texto se
inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a modificar la Orden Foral 12/2009, de
11 de febrero, y que en el Anexo, apartado 1,
“Pamplona y Comarca”, y en la letra a) se incluya
al alumnado que, aun no teniendo su domicilio
familiar en Pamplona y Comarca, se ve obligado a
realizar sus estudios post-obligatorios en alguno
de los centros de dicha zona”.

Pamplona, 4 de noviembre de 2013.

El Presidente: Alberto Catalán Higueras  
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que el Parlamen-
to de Navarra muestra su rechazo al recurso del
Estado contra la Ley Foral 24/2013 de medidas
urgentes para garantizar el derecho a la vivienda
en Navarra y solicita al Gobierno de Navarra su
personación en la defensa de la Ley Foral”, apro-
bada por la Comisión de Fomento del Parlamento
de Navarra, en sesión celebrada el día 6 de
noviembre de 2013, cuyo texto se inserta a conti-
nuación:

“El Parlamento de Navarra acuerda:

1. Instar al Gobierno de Navarra a que se per-

sone en el recurso del Gobierno de España contra

la Ley Foral 24/2013, de medidas urgentes para

garantizar el derecho a la vivienda en Navarra.

2. Mostrar su rechazo a la interposición del

Gobierno de España de dicho recurso”.

Pamplona, 6 de noviembre de 2013.

El Presidente: Alberto Catalán Higueras  

Resolución por la que el Parlamento de Navarra muestra su rechazo al
recurso del Estado contra la Ley Foral 24/2013 de medidas urgentes
para garantizar el derecho a la vivienda en Navarra y solicita al
Gobierno de Navarra su personación en la defensa de la Ley Foral

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE FOMENTO
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Serie F:
PREGUNTAS

En sesión celebrada el día 11 de noviembre de
2013, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la entrega al Parlamento de
Navarra del Proyecto de Presupuestos Generales
para el año 2014, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Koldo Amezketa Díaz.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión
plenaria.

Pamplona, 11 de noviembre de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Koldo Amezketa Díaz, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa,

amparándose en el Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta oral de máxima
actualidad para que sea respondida en el Pleno
por el Gobierno de Navarra:

EI ar tículo 36.3 de la Ley 13/2007, de la
Hacienda Pública de Navarra, dice que "Antes del
primero de noviembre de cada año, el Gobierno
de Navarra remitirá al Parlamento el proyecto de
Ley Foral de Presupuestos Generales."

No habiéndose recibido el citado proyecto de
Ley Foral, este Grupo Parlamentario hace a la
Presidenta del Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuándo va a producirse la entrega al Parla-
mento de Navarra del proyecto de Presupuestos
Generales para el ejercicio 2014 y cuáles son las
razones que han llevado al Gobierno al incumpli-
miento de la Ley y al menosprecio del trabajo y
dignidad del Parlamento de Navarra?

En Iruñean, a 11 de noviembre de 2013

El Parlamentario Foral: Koldo Amezketa Díaz

Pregunta sobre la entrega al Parlamento de Navarra del Proyecto de Pre-
supuestos Generales para el año 2014

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. KOLDO AMEZKETA DÍAZ
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En sesión celebrada el día 11 de noviembre de
2013, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el problema de espacio para
impartir clases de Educación Física en el Instituto
Biurdana, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Nekane
Pérez Irazabal.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión
plenaria.

Pamplona, 11 de noviembre de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Nekane Pérez Irazabal, Parlamentaria Foral
adscrita al Grupo Parlamentario Aralar-Nafarroa
Bai, al amparo del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral de máxima actua-
lidad para que sea respondida en el Pleno del día
14 de noviembre por el Consejero de Educación,
señor Iribas.

¿Tiene el Depar tamento prevista alguna
acción para resolver el problema de espacio para
impartir las clases de Educación Física en el insti-
tuto Biurdana? Si es así, ¿cuáles y en qué plazo
se piensan lIevar a cabo?

Pamplona-Iruña, 11 de noviembre de 2013

La Parlamentaria Foral: Nekane Pérez Irazabal

Pregunta sobre el problema de espacio para impartir clases de Educación
Física en el Instituto Biurdana

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª NEKANE PÉREZ IRAZABAL

En sesión celebrada el día 11 de noviembre de
2013, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el criterio del Gobierno de Nava-
rra en relación con la concertación de centros que
segregan por sexo, formulada por el  Ilmo. Sr. D.
Roberto Jiménez Alli.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión
plenaria.

Pamplona, 11 de noviembre de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Roberto Jiménez Alli, Parlamentario adscrito al
Grupo Parlamentario Socialistas de Navarra, al
amparo de lo recogido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral de
máxima actualidad para que sea respondida en el
Pleno del próximo 14 de noviembre.

¿Cuál es el criterio del Gobierno de Navarra
en relación con la concertación de centros que
segregan por sexo?

Pamplona, 11 de noviembre de 2013

El Parlamentario Foral: Roberto Jiménez Alli

Pregunta sobre el criterio del Gobierno de Navarra en relación con la con-
certación de centros que segregan por sexo

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ROBERTO JIMÉNEZ ALLI
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